

高盛因提交不準確交易信息

被美證交會罰款600萬美元



參考消息網9月25日報道——據美國消費者新聞與商業頻道網站9月22日報道，美國證券交易委員會周五宣布對高盛公司處以600萬美元的罰款，原因是該公司向該監管機構提供了不完整和不準確的交易信息。

根據美國證券交易委員會的文件顯示，這家銀行業巨頭在大約10年的時間裏提交了超過2.2萬份有缺陷的“藍表”，影響了至少1.63億筆交易。美國證券交易委員會定期向經紀人發送這些電子請求，要求其提供證券交易信息，以確定買方和賣方。

美國證券交易委員會紐約地區辦公室副主任小托馬斯·史密斯稱，藍表數據對於證交會履行執法和監管職能、保護投資者和維護市場誠信至關重要。

美國證券交易委員會紐約地區辦事處副主任小托馬斯·史密斯在一份新聞稿中表示：“各家公司必須根據我們的要求提供完整、準確的藍表數據。藍表數據對於委員會履行執法和監管職能、保護投資者和維護市場誠信的能力至關重要。”

高盛承認了調查結果，並同意接受罰款和批評。(編譯/鄧眉)

美國佛州鐵路事故致6人死亡

新華社北京9月25日電——美國媒體24日報道，佛羅里達州希爾斯伯勒縣前一晚發生鐵路事故，一列火車與一輛運動型多用途汽車相撞，導致6人死亡，包括3名兒童。

據美國有線電視新聞網報道，希爾斯伯勒縣治安官查德·克羅尼斯特23日在新聞發布會上說，事發時，貨運列車正以每小時約90公裏的速度行駛，汽車上則有7人。

按克羅尼斯特說法，列車前部攝像頭拍攝的畫面顯示，汽車司機把車開到鐵路交叉

口，緩慢行駛，但沒有停下來觀察。貨運列車駛近時，列車司機盡力減速，並鳴笛、閃動車燈發出警告。一名在交叉口附近停車等待的目擊者說，他也鳴笛提醒汽車司機。

「我們可以從視頻中看到，這輛運動型多用途汽車被撞飛，劇烈翻轉幾次，最後在距離交叉口很遠的地方停下。」克羅尼斯特告訴媒體記者，急救人員趕到現場將司機和前座乘客救出，送往醫院，其他5名乘客當場死亡。

希爾斯伯勒縣治安官辦公室發言人杰西卡·朗24日告訴美國有線電視新聞網，汽車司機在醫院不治身亡。據媒體報道，車上人員是一家人。

治安官辦公室正在調查事故原因。

美國CSX鐵路公司在一份聲明中說，該公司的一輛列車涉及交通事故，列車人員沒有受傷，公司「正在盡力支持當地執法部門調查」。

(劉曦)

新聞 國際簡訊

1. 尼泊爾總理普拉昌達9月25日下午前往天安門廣場，向人民英雄紀念碑敬獻花圈。



2. 美聯儲多次加息導致信用卡利率攀升，目前，美國信用卡利率平均年利率已高于22%，這讓民眾難以償還信用卡債務。

3. 法國總統馬克龍宣布，法國正召回駐尼日爾大使和所有駐尼日爾使館的工作人員，還將在年底前撤回尼日爾境內的所有駐軍。

4. 當地時間9月25日，烏克蘭國防部發布消息稱，俄羅斯黑海艦隊司令維克托·索科洛夫在導彈襲擊中死亡。俄方對此暫無回應。

5. 印度議員拉夫尼特·辛哥·比特圖稱，加拿大總理特魯多代表美國中央情報局對印度提出指控。加拿大是美國的傀儡，我們(印度)是世界強國，可以對其進行外科手術式打擊。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

時隔近七周 夏威夷野火災民獲准返家



新華社北京9月25日電——時隔近七周，美國夏威夷州毛伊島拉海納鎮在野火中失去家園的災民自25日起獲准返回一片狼藉的住所。

據美聯社報道，有關方面將拉海納鎮災區劃分成17個區域和數十個亞區域，將分批解除管制、迎接重返家園的災民。第一批獲准重返家園的居民或業主的房屋位于拉海納北部的1C區，他們將獲准在25日和26日的8時至16時

之間在監督下返家，符合條件者可提前領取通行證。

許多人在近七周前為躲避野火逃離，這是首次返家。

夏威夷州長約什·格林上周說，預計有些人會短暫時間停留，用幾分鐘時間向他們的財產告別，「有些人可能想在那裏多逗留幾個小時」。

耶斯·克萊登在鎮上租屋住了13年，養育了3個孩子。她的住所是一座煤渣磚砌成的單層房屋，漆成與拉海納的紅土相似的紅褐色。

站在封鎖線外，克萊登就能看到房屋廢墟。她說，有幾面牆和部分草坪還在，但是，除了前門外的海玻璃罐外，幾乎沒有其他可辨認的物品。在獲准返家後，克萊登希望收集這些罐子和可能找到的其他紀念品。

她說：「我想自由地待在那裏，消化一下發生的事情。無論我找到什麼，哪怕只是那些海玻璃罐，我都希望帶走它們……這是家的一

部分。」

官員們警告說，那裏的灰燼中可能含有石棉、鉛、砷或其他有毒物質。雖然包括克萊登在內的一些居民可能急于尋找珠寶、照片或其他火災前的生活紀念品，但官員們呼籲人們不要在灰燼中翻找，因為有毒粉塵可能危害健康。

毛伊島野火始於8月8日，受颶風帶來的強風以及環境乾旱影響迅速蔓延。拉海納鎮幾乎被野火夷為平地，絕大多數建築被焚燬。當地民眾認為政府應對不力，稱政府既沒有鳴響警報提醒民眾注意避險，也沒有及時切斷電力以避免被大風刮倒電線引發或加劇火災。

毛伊縣警察局局長佩爾蒂埃9月15日宣布，他們根據DNA檢測最新結果，將野火中遇難者人數從115人修正為97人，失蹤人數修正為31人。盡管如此，毛伊島野火依然是美國一個多世紀以來造成死亡人數最多的野火。

(喬穎)

為建築業減負 德國政府考慮擱置建築隔熱新標準

新華社北京9月25日電——德國副總理兼經濟和氣候保護部長羅伯特·哈貝克25日向路透社獨家披露，德國政府將無限期擱置建築隔熱新標準，以幫助建築行業渡過難關。

哈貝克說，「高利率和通貨膨脹對建築行業構成沉重負擔」，新隔熱標準現在「可以等」，他不認為新標準會在2025年結束的「本立法期內」引入。

德國總理奧拉夫·朔爾茨定於25日出席政府官員與建築行業主要代表的會議，商討如何提振萎靡的建築業行情。此前，德國建築行業一直呼籲政府放棄隔熱新標準，認為相關措施的成本過高，會進一步抑制行業發展。

數年來，受低利率推動，全球房地產行業蓬勃發展，德國房地產業因其安全穩定性

而廣受關注。然而，隨着利率大幅上漲，這一繁榮期戛然而止，一系列德國地產開發商因交易量低、房價下瀾而破產。

德國政府22日公布的數據顯示，德國住房價格今年第二季度出現有記錄以來最大幅下滑。上周公布的另一項數據顯示，德國7月發放的新建公寓許可證數量同比暴跌31.5%。(海洋)

